
                      

                   CÂMARA MUNICIPAL DE ANTAS, ESTADO DA BAHIA 
 
 

Sessão dia: 23/04/2021 

 

ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTAS, DO PRIMEIRO 
PERIÓDO LEGISLATIVO, DA 17ª LEGISLATURA, REALIZADO NO DIA 23 DE ABRIL DO ANO 
DE 2021, ÀS 19:00hs 

 

PRESIDENTE: RICARDO SANTANA DE OLIVEIRA  
VICE-PRESIDENTE: JOSÉ LENIVALDO ANDRADE 
1º SECRETÁRIO: ANTÔNIO RAMIRO DA SILVA JUNIOR  
2º SECRETÁRIO: CARLOS EDUARDO FERREIRA DE ANDRADE 
VEREADORES PRESENTES:, Euvaldo Nunes de Carvalho, Jeronimo José Fernandes 
Neto, Juscelino José dos Santos, Marilia Menegassi Zotarelli. 
 
Vereadores Ausentes: João Leiva de Carvalho, Marcones Oliveira da Silva e Mário de 
Souza Félix 
 
Às 19:00 (dezenove hora) no vigésimo terceiro dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e 

um, sob a Presidência do Vereador Ricardo Santana de Oliveira, com a participação dos nobres 

vereadores, foi submetida a votação da Ata da sessão anterior, sendo APROVADA por 

unanimidade dos vereadores, em seguida o Sr. Presidente registrou a presença de oito 

vereadores, declarando aberta a sessão em videoconferência “sob a proteção de DEUS”, o Sr. 

Presidente apresentou a PAUTA do dia que é sobre a Resolução da Vereadora Marilia, antes o 

Sr. Presidente franqueou a palavra aos vereadores, que um a um dos vereadores foram dando 

suas opiniões sobre a Resolução em questão, todos disseram que já tinha uma PL com a mesma 

redação e que foi votado e aprovado mas o Chefe do Executivo na época não havia sancionado e 

também teria que ter um estudo mais aprofundado, sobre as despesas. Continuando o Sr. 

Presidente disse que iria procurar nos anais desta Casa para dar uma posição mais acertada. 

Finalizando o Sr. Presidente verificando que não há mais nada se ser discutido deu por encerrada 

a presente sessão por videoconferência, que foi redigida esta Ata que depois de lida e achada 

conforme vai assinado por mim, Valeria Barbosa de Santana, que secretariei esta reunião e pelo 

Senhor Presidente, Ricardo Santana de Oliveira 

 
 
Valeria Barbosa de Santana 

          Secretaria 

 

Ricardo Santana de Oliveira 

Presidente 

 

 

 


